ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств
муниципальным бюджетным образовательным учреждением
средняя общеобразовательная школа №53 
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2012 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 30.11.2012 № 1584.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
Объект проверки:  Муниципальное бюджетное образовательное  учреждение    средняя общеобразовательная  школа № 53
Проверяемый период: с 01.01.2011  по 30.11.2012.
Сроки проверки: начало проверки  05.12. 2012 
                                окончание проверки 24.12.2012

В результате проверки целевого и эффективного использования средств бюджета города в муниципальном бюджетном образовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 53  проверены  бюджетные  средства  в  сумме  38 632,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму    980,6 тыс. рублей, в том числе: 

· неправомерное расходование денежных средств  -  74,4 тыс. руб.;

· нарушения по ведению бюджетного учета–  355,5 тыс. руб.;
· прочие нарушения –  550,7 тыс. руб.
.
1. В  нарушение пункта 2 статьи 72, пункта 2 статьи 161, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ  МБОУ СОШ № 53 на 2011год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму  549,0 тыс. руб.

2. Кассовые  операции велись с  нарушением «Порядка  ведения  кассовых операций в РФ», утвержденного Советом  директоров ЦБ России от 22.09.1993 №40.

3. Расчет  с  подотчетными  лицами  велся с нарушением  Порядка ведения кассовых операций в РФ утвержденного Советом  директоров ЦБ России от 22.09.1993 №40 ,Федерального закона  от 21.111996 № 129-ФЗ «О  бухгалтерском  учете».  В  балансе на  01.01.2012 года   сумма    по  счету  208 не  отражена.

4. В нарушение Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   при составление годового отчета формы 0503130 « Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств…» некорректно составлены годовые отчеты, а именно: форма по ОКУД 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности на 1 января 2012 года».

5. В 2012 году аналитический учет расчетов за обучение учащихся  не велся в   журнале  операций  расчетов с дебиторами по доходам.  В нарушение пунктов 11,200  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н  журнал операций  расчетов с дебиторами по доходам (Карточки учета средств и расчетов) помесячно на бумажные носители не выводились.

6. Инвентаризация объектов нефинансовых активов перед составлением годовой отчетности,  не проводилась,  что является  нарушением статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49. 

7. В нарушение инструкции Министерства Финансов СССР от 14 января 1967 г. N 17 «О порядке выдачи доверенностей на получение товарно-материальных ценностей и отпуска их по доверенности»,  журнал  "Учет выданных доверенностей"   в 2011  и 2012 не велся в  полном  объеме. 

8. Учетная политика на 2011 и 2012 год в МБОУ СОШ № 53 проверке не  предъявлена. 

9. Первичные  документы   и  регистры    бухгалтерского  учета  оформлены с  нарушением  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете».

10. В нарушении пунктов 16,20 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Министра финансов РФ от 30.12.2008  №148, пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств  на общую сумму 214751,0 руб. (ограждение и ворота), кроме того металлический гараж, спортивные сооружения, баскетбольная площадка и футбольное поле с металлическими сооружениями из металла на соответствующих счетах аналитического учета, не отражены.


11. В нарушении  п.4.2. Постановления Главы г.Ульяновска от 29.10.2008  № 8214     заведующей канцелярией в 2012 году неправомерно выплачена заработная плата в размере 1356,46 руб.
12. В  нарушение п. 5.2.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств  на общую  сумму 9720,80 руб., а именно,  за 2011 год без приказов работодателя - Управления образования,  директору Тимоненковой С.В. по внутренним   приказам МБОУ СОШ № 53 производилась оплата за фактические часы замещения отсутствующих педагогических работников,  за разовые премиальные выплаты.

13. В нарушение п.2.7.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290, за период  с 01.10.2011 по 31.12.2011 произведено неправомерное использование бюджетных средств в сумме 8244,72  руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 6143,61 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 2101,11 руб., а именно,  директору неверно определен размер должностного оклада по совмещаемой должности.

14. В нарушение п.1.5. Постановления  Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 предоставленные для проверки тарификационные списки на педагогических работников на 2011/2012 год не утверждены директором МБОУ СОШ №53. В тарификационных списках на 2011/2012 год, на 2012/2013 год, которые ведутся в ручном варианте, отсутствует сводная сумма расчета фонда оплаты труда, полностью отсутствует подпись согласия педагогических работников об ознакомлении с расчетом заработной платы в тарификации, на 2012/2013 год подпись согласия отсутствует частично.

15. В  нарушение п.2  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено неправомерное использование бюджетных средств в сумме в сумме 10622,08 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 7915,10 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 2706,96 руб.,  в связи с неверным определением должностного оклада педагогическим работникам за период 2011/2012 учебный год.

16. В нарушение пункта 3.12. Постановления  Главы города №8290 от 30.10.2008 , неправомерно  установлена доплата   за период с января по декабрь 2011 года в размере 20363,57 руб., за период с января по ноябрь 2012 года в размере 3696,32 руб., так как доплата педагогическим работникам  за заведование кабинетами в размере 10% от должностного оклада.
17. В нарушении Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития России от 13.02.2008 №326-17, установлено неправомерное начисление компенсационной доплаты МРОТ в размере 23925,85 руб., в т.ч.  за 2011 год в сумме 15349,00  руб., за 2012 год в сумме 8576,85 руб.
18. В нарушении статьи 284 ТК РФ (продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, не может превышать четырех часов в день и 16 часов в неделю), совместители приняты более, чем на 0,5 ставки.

19. Заработная плата учителю Петровой Е.Д. за фактически отработанные часы в детской городской больнице №3,  начислялась в нарушении Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
20. В нарушение п.4.10. Постановления  Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 в  МБОУ СОШ №53 отсутствуют  локальные акты учреждения на выплаты надбавки, за качественные показатели.

21. В нарушении  п.4. Постановления  Правительства Ульяновской области от 17 ноября 2010 года  № 393-П  произведено неправомерное начисление доплаты в размере  7582,00 руб. за выполнение функций классного руководителя.

22. В  выставленном  счете  за  январь 2012 года за местные  телефонные соединения допущена  арифметическая  ошибка  на  сумму  559,94  руб. Данная  сумма   подлежит  взысканию  с ОАО «Ростелеком». 

23. Не правомерно произведены расходы за междугородные соединения за 2011-2012 годы за счет бюджета,  в сумме 157,03 руб. Данная  сумма   подлежит  возмещению. 

24. В нарушении Приказа Минфина РФ от 30.03.2001г №26-н «Учет основных средств» установлены не учтенные объекты основных средств, приобретенные и полученные безвозмездно на сумму 2500,0 руб.
25. Проведенной выборочной инвентаризацией  материальных запасов   у  заместителя директора административно- хозяйственной части Фоменко Л.П. выявлены  недостачи на  сумму 16,94 руб.,  излишки на сумму 1544,78 руб. и недостачи медикаментов на сумму 1740,25руб. и излишки на сумму 1803,80руб.
26. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10г. № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в инвентарных карточках  на  основные   средства частично указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект, содержание драгоценных металлов в узлах и деталях  основных средств.

27. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных семей в сумме 947,7 руб. руб., подлежащее  возмещению в бюджет 

28.  В нарушение ст.9 Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», в отчетах и в табелях  по бесплатному питанию ответственными лицами при заполнении   допускались исправления и замазки. 
29. Земельный участок площадью 16085,8  кв. м. переданный  на праве постоянного (бессрочного) пользования, МБОУ СОШ №53 на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование» по его кадастровой стоимости в сумме 6739812,71 руб. не отражён.

30. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10г. № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» отсутствует акт раскроя стекла и места застекления на сумму 21830,64 руб. 

31. В нарушение  постановления Совета Министров СССР от  22 октября 1990  N 1072 «О единых нормах амортизационных отчислений»,  в МБОУ СОШ № 53 установлено, что из-за неверного определения срока полезного использования здания,  амортизационные отчисления по состоянию на 01.12.2012 увеличены  на сумму 347874,41 руб. 

32. В нарушение пункта 1 статьи 743 ГК РФ к договору от 01.10.2011 на изготовление и монтаж металлической двери не приложен сметный расчет, определяющий цену работ.
    С целью устранения установленных проверкой нарушений  директору МБОУ средняя общеобразовательная школа № 53  направлено представление.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник контрольно-ревизионного отдела                                                 Т. В. Бирковская
